
Przedmiar robót 

Budowa: Konserwacja cieku pn. Rów Główny KWB w km 0+000 – 7+700 
Obiekt  :    NW KONIN 
 

Lp. Podstawa 
ustalenia 

Opis robót Jedn. 
miary 

Obmiar 

 

1. Roboty utrzymaniowe na cieku Rów Główny KWB w km 00+000 do 07+ 700 

 

1 2 3 4 5 

 1 wg nakładów 
rzeczowych 
KNR 15-010114-
09-050 

Mechaniczne koszenie porostów  twardych i miękkich ze 

skarp po obu stronach   Rowu  Głównego KWB  przy 

użyciu kosiarki bijakowej przyjęto 70% rozmiaru 

wykoszenia mechanicznego  śred. wys. skarpy 5 m  w km 

00+000 do 07+ 700  tj. 7 700 m x (2x5) =77 000m2  x 

70% =  53 900 m2 

krotność= 1,00 

m2 53 900,00 

 

2 wg nakładów 
rzeczowych 
KNR 15-010114-
04-050 

Analogia Wykoszenie ręcznie porostów gęstych 

twardych i miękkich ze skarp po obu stronach  Rowu 

Głównego KWB na długości 7700 m , przyjęto  30% 

wykoszenia ręcznego;  szer. kośna  średnio   wynosi 5 x 

2 = 10 m2 ( licząc od stopy skarpy) czyli 7 700m x 10,0 

m = 77 000 m x 30% =  23 100 m2 

krotność= 1,00 

m2 23 100,00 

 

3 wg nakładów 
rzeczowych 
KNR 15-010115-
02-050 

Wygrabianie wykoszonych porostów ze skarp o 

szerokości ponad 2,0 m 

krotność= 1,00 

m2 23 100,00 

 

4 wg nakładów 
rzeczowych 
KNR 15-010115-
09-050 

Analogia  Mechaniczne  hakowanie przy zarośnięciu 

powierzchni lustra wody powyżej 60%   koparką ze 

sprzętem szponowym ( hakownicą) w km  0+000 do 

7+700. Przyjęto średnią szer. dna cieku na 3,0 m i 80% 

hakowania mechanicznego  tj. 7 700 x 3 m  = 23 100 m2  

x 80% =  18 480 m2 

krotność= 1,00 

m2 18 480,00 

 

5 wg nakładów 
rzeczowych 
KNR 15-010115-
09-050 

Analogia ręczne  hakowanie przy zarośnięciu 

powierzchni lustra wody powyżej 60%  Przyjęto średnią 

szer. dna cieku na 3,0 m i 20% hakowania ręcznego  tj 

7700 x 3 m  = 23 100 m2  x 20% =  4 620 m2 

krotność= 1,00 

m2 4 620,00 

 



1 2 3 4 5 

6 wg nakładów 
rzeczowych 
KNR 15-010114-
09-050 

Analogia Mulczerowanie  wydobytych roślin 

korzeniowych z dna po hakowaniu cieku  (mechaniczne 

uporządkowanie terenu )  w km  00+000 do 07+ 700    ; 

7 700 x 3 m  = 23 100 m2 

krotność= 1,00 

m2 23 100,00 

 

7 wg nakładów 
rzeczowych 
Kalkulacja własna-
149 

Rozbiórka zatorów, przetamowań, zastoisk z 

naniesionych przez nurt cieku materiałów i  poprzez 

usunięcie drzew, gałęzi, konarów leżących  w  poprzek 

rzeki lub w korycie cieku pocięcie na mniejsze elementy 

i ułożenie ich  wzdłuż pobocza cieku. 

krotność= 1,00 

r-g 40,00 

 

 

2. Wycinanie krzaków 

 

1 2 3 4 5 

 8 wg nakładów 
rzeczowych 
Kalkulacja własna-
052 

Ręczne ścinanie krzaków gęstych, gałęzi  drzew  do 

3000 szt/ha 

krotność= 1,00 

ha 2,00 

 

9 wg nakładów 
rzeczowych 
Kalkulacja własna-
052 

Rozdrobnienie wyciętych krzaków  za pomocą  rębaka 

do gałęzi 

krotność= 1,00 

ha 2,00 

 

 


